I. rész

1. Oldjuk meg a kovetkezs egyenleteket a valos szamok halmazan:
a) (4—2*)V1—x=0;
b) (0541 - 2,5m+1 - 175) : 1Og3($ + 3) = 07
¢) sinz = 5 cos L
2
2. Az ABCD rombusz két szemkozti csucsa A(0;0), C(2;4). Az A és C csucsoknal 1évE szog 120°. Hatarozzuk meg
a B és D csucs koordinatait.

3. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert a valoés szamok halmazan.

2 — 2%y —dxy® + 4> =0
202 +y* =12

4. Az ABCD paralelogramma keriilete 26 egység, AB < AD, a BC'D haromszdgbe irhato kor sugara v/3 egység,
a paralelogramma B csicsnal 1évS szoge 120°. Mekkorak a paralelogramma oldalai?

II. rész

5. Adott 6t pont gy, hogy nincs k6zottiik harom egy egyenesen. Négy egyenes szakaszbol all6 halozattal szeretnénk
Osszekotni Gket, a keresztezés megengedett. Hany ilyen halézat képzelhets el?

6. Igazoljuk, hogy minden haromszogben

sin? QT_B + sin o - sin 8 + sin? % =1,

ahol «, f, v a haromszog szogei.

7. Egy hosszu palcan egy bolha ugral. Minden ugrasa véletlenszertien balra vagy jobbra torténik, ugrasainak hossza
10 cm.
a) Hanyféle modon juthat el 10 ugrassal a kiindulasi helytsl 40 cm tavolsagra jobbra, illetve 50 cm tavolsagra

balra?
b) Hatarozzuk meg, hogy 10 ugras utan mekkora valoszintséggel tartozkodik a bolha a pélca egyes pontjaiban.

8. Az f(z) = (p+1)2® — (p+ 3)z + 2p hozzarendeléssel megadott fiiggvényben p valés paraméter. Hatarozzuk meg
a p értékét ugy, hogy a fliggvény minden valds x esetén pozitiv értéket vegyen fel.

9. Hatarozzuk meg azokat az (z;y) szamparokat, amelyek kielégitik a kovetkez6 egyenleteket:
a) sin?(z +y) — cos®(z — y) = 1;

(sinz 4 cosz) = 2y — 4y + 3.



